

祷告事项

- ✿ **蒙特利尔召会的方向：**主渴望在蒙特利尔往前，祂希望我们与祂合作。带领弟兄们深觉，召会前进的路是走神命定之路，这需要每位圣徒的参与。正如我们在全召会事奉聚会上所宣布的，为了让圣徒们有机会参与和尽功用，我们将在新学年开始时增至两个会所。愿主带领我们在这事上同心合意，使祂能不断地祝福我们，为着祂在蒙特利尔的行动。愿主引领并指导各项事奉的负责圣徒，考虑到两个会所服事的问题。愿许多圣徒被兴起，在召会中服事、尽功用，并承担更多的责任。愿这次行动的所有准备工作都能成为我们学习如何依靠主来事奉的机会。愿主祝福我们，使我们的生命和人数都大大增加。
- ✿ **2025年夏季训练（录影：7月1-10日）：**1)愿所有报名的圣徒都预备好，接受主新鲜的分赐和说话。愿我们听见圣灵对众召会所说的话，并与祂配合；2)愿说话的弟兄们在身体里得遮盖，并被加强到里面的人里，将主的心意释放出来。
- ✿ **2025年大专训练（7月11-15日）：**1)愿学生们预备自己，成为敞开的器皿，接受主新鲜的分赐；2)愿主根据每个人的需要，向学生们有个人说话；3)愿主得着学生们更新的奉献；4)愿主在这次训练中得着祂所要的。
- ✿ **2025年秋季圣经分发动（8月23-28日，9月2-4日）：**1)祷告叫圣徒们从各样的霸占中得释放并得加力，在七天的圣经分发期间，献上两天的时间，为福音劳苦；2)祷告叫圣徒们在今年夏天，借着祷告和充满活力的召会生活，被带进同心合意里，好使神命定的祝福，能在秋天得释放；3)求主在麦吉尔大学、蒙特利尔大学、康考迪亚大学和魁北克大学的校园里预备平安之子，使他们被得着，成为常存的果子，为着蒙特利尔召会的扩增和基督身体的建造。
- ✿ **为本地各种需要祷告：**请为圣徒们、接触的福音朋友和新人、以及需要牧养看顾的人祷告。

本周追求进度

- ✿ 恢复版圣经经文加注解：列王记下二 1——十 36
- ✿ 晨兴圣言：活在神国的实际里——第4周
- ✿ 以弗所书生命读经第21和22篇

报告事项

- ✿ 2025年北美华语圣徒成全训练将分两阶段举行，我们竭诚鼓励圣徒们尽量参加两阶段完整的训练。本次主题为：“前去多结常存果”。报名已经截止（6月29日）。详情请联系张强弟兄。第一阶段从7月23日

（周三下午）至7月27日（主日中午），在纽约毗努伊勒营地举行；现场训练费用为320美元（成人），线上费用为50美元。第二阶段从7月30日（周三下午）至8月3日（主日中午），在南加州喜瑞都召会会所举行。现场费用为180美元（成人），线上费用为50美元。

- ✿ 今年的暑期真理学校将于8月3日至8日在基奇纳(Kitchener)会所举行。报名费为200元，外加60元交通费。报名截止日期为7月13日。基奇纳召会将提供接待，先到先得。若您担心费用问题，请与青少年服事者交通。
- ✿ 请在主面前认真地考量，并在每周三晚上之前将祷告负担发至 allan.yeow81@gmail.com 因周讯上空间有限，无法列出所有祷告事项，请大家谅解。求主教导我们如何为祂经纶的往前祷告。

要来的活动

- ✿ 7/23-7/27（第一阶段），7/30-8/3（第二阶段）：2025年华语圣徒成全训练
- ✿ 9/25-9/27，马来西亚，巴生：2025年秋季国际长老同工训练
- ✿ 11/27-11/30，印第安纳州，印第安纳波利斯：2025年国际感恩节相调特会
- ✿ 12/22-12/27 加州，安那翰：2025年冬季半年度训练

本周活动

- | | |
|-------|-------------------------|
| 7月6日 | ✿ 10:00-12:00 擘饼聚会&申言聚会 |
| 主日 | |
| 7月7日 | 周一 |
| 7月8日 | ✿ 19:30-21:00 各区线上祷告聚会 |
| 周二 | |
| 7月9日 | 周三 |
| 7月10日 | 周四 |
| 7月11日 | ✿ 18:30-21:00 各区线上及线下小排 |
| 周五 | |
| 7月12日 | 周六 |
| 7月13日 | ✿ 10:00-12:00 擘饼聚会&申言聚会 |
| 主日 | |

唱诗 (诗一〇四 33; 弗五 19; 太二六 30; 徒十六 25)

参 诗的举例 (续)

这首诗的语气是向着人，而实际是向着神去的。我们唱的时候，自然觉得这好像是启示录四、五章中所说的光景，好像是说主升天之后宇宙中的情形。在这里有各各他，有复活，有升天。天上充满了荣耀，而因耶稣的名，万口开始称颂，万膝开始敬拜。在天上、在地上、在地底下，四面八方都在那里歌颂，整个宇宙都在歌颂祂。真是热烈雄壮到了极点！如果能力稍微差一点，就不能写出这样的诗来。

『听哪，千万声音雷鸣，』凭空而来千万的声音！好像唱的人是一个小基督徒，小虫，小人，他在这里喊说，『你们「听哪，千万声音雷鸣，同声高举神羔羊」；你们听哪，还有「万万千立即响应」。』神的羔羊一被高举的时候，大家都响应。这一边有颂赞的声音，那一边有响应的声音。千万的声音在那里大声说，『曾被杀的羔羊，是配得权柄、丰富、智慧、能力、尊贵、荣耀、颂赞的。』（启五 11~12。）这一个声音还没有终了，又听见万万的声音、千千的声音，『在天上、地上、地底下、沧海里、和天地间一切所有被造之物，』（13，）都在那里响应。情况如何呢？『和声爆发势无量。』这一个声音一冲出来，好像爆发一样，有无量的气势。在这里，唱诗的人要觉得他是何等微小，第一节就把他带到一个雄伟壮阔的情景中去。在这里，千万的声音雷鸣，万千的声音响应，汹涌的、无量的冲了过来，都是同声高举神羔羊。一起头，就是这么大的感觉。这是宇宙中大的赞美。

接下去，每节都接得非常严密。『「赞美羔羊！」声音四合；』我们又听见：『赞美羔羊！』这声音是从四面合来的。大家都在那里说『赞美羔羊』，这边是『赞美羔羊』，那边也是『赞美羔羊』，到处是『赞美羔羊』，这声音从四面合来。『全天会集来歌颂，』『全天』，整个的天，都『会集』在一起，会集在一起作什么呢？来『歌颂』。『万口承认』，在这一个时候，有这么多的口，都在这里承认祂，就很自然的把腓立比二章的『无不口称耶稣基督为主』（11）点出来了。没有一个口不在那里承认，所以是『响亮协和』的，以致整个『宇宙满溢无穷颂』了。宇宙中一直满溢着这个『无穷颂』。

不只有声音，还有『这样感激心香如缕』。这感激的心香往上直升，『永向父的宝座去。』不只口在那里喊，并且心里面的意念也是一直的向着神去。我们不只口喊羔羊，我们也心往神前，好像神的计画和主的救赎乃是不可分的一个。我们赞美羔羊，我们也感激父神。赞美的心意、感谢的心意，像香一样的升到神面前去。

这样的赞美还是不够。口在那里说，在那里喊，但是还不够。怎么不够呢？万膝要屈曲跪拜，万膝不能不屈曲的向主跪拜。从『万口』到『万膝』，『万膝』自然『莫不向子屈曲』。

一边感谢父，一边就伏在主面前。下面一句话是何等富于诗意：『天上心意真一律。』这不是讲道理。感觉粗的人在这里感觉不到甚么，可是一个人被带到一个地步，看见万口万膝的对象的时候，自然会叹说，『天上的心意是何等的一律！』这『一律』两个字，真是满了诗意。

当写诗的人在这里摸着父也摸着子的时候，就把子的道理和父的道理带了出来，整个都出来了。『子所有的一切光辉，使父荣耀得发挥；』荣耀是里面的，光辉是外面的；父所有的是荣耀，父的荣耀在子身上就变作光辉。子的光辉也就是父的荣耀的发挥。在父的身上是荣耀，在子的身上是荣耀的发挥。讲到发挥的时候，就不在父身上，而在子身上。『父所有的一切智慧，』智慧是在里面的，来『宣明子是同尊贵』。不是父的作为，乃是父的智慧；不是父的工作，乃是父的计画。要显明给人看见，子是一样的尊贵。第三节是从父到子，第四节是从子到父，到了父又到子。第四节以子起头，以子结局。第三节已经摸着子了，第四节又摸着子。在这里我们看见了父和子的道理。

所有摸着父摸着子的人，停在这里还不够，所以接下去说，『藉着圣灵无往不透。』灵出来了。圣灵出来的时候，那情形就和上面子和父的情形不同。圣灵是甚么都透过、甚么都渗入、甚么里面都有的。宇宙充满了圣灵。

『天人无数都无求，』天人是诗意的说法，天上的使者、天上的活物、无数天上的人都『无求』。有求就没有赞美，只有祷告。今天全天的人，无数的人，在那里个个都是无所求的人。他们都『围着羔羊喜乐深厚』。都来『称颂祂作「自永有」。』『自永有』就是『耶和華我是』。（参出三 14，六 2。）这的确确实是赞美的诗，是大的赞美的诗！

我们也要向四周看看。『现今新造何等满足、安息稳固并喜乐。』四周都是又满足、又安息、又稳固、又喜乐。个个都是满足的，个个都是安息的，个个都是稳固的，个个都是喜乐的。这个，乃是『因着祂的救恩受福』，现在就『不再受苦不受缚』，所有的问题都过去了。

我们不知不觉也许看得太长久了。『听哪，天上歌声又震，』听见么？『赞美之颂又纷纷；』各处赞美的声音又来了。还要再听哪，『穹苍之中满了阿们！』整个宇宙中，到处有赞美，到处有『阿们』，没有一个地方不在那里喊『阿们』。甚么缘故呢？『「阿们」，因是同蒙恩。』末了这一个『阿们』的用法是最有诗意的，不是唱完了才说阿们，是说「阿们」，因是同蒙恩。这一首诗，使我们看见一个蒙了救赎的宇宙，就是启示录四章五章和腓立比二章中所说的光景。这是在永世里的赞美。

倪柝声文集第三辑第二册（初信造就上册），第十五篇 - 唱诗。职事书报链接 <http://www.lightinnj.org/>